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Μυτιλήνη, 27 Απριλίου 2023 
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Η ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 

ΛΕΣΒΟΥ ΑΠΟΚΤΑ ΣΤΕΓΗ 
ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΓΡΑΦΕΙΩΝ Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΛΕΣ. 

 
συνάδελφοι/σες 
 
Πέρασαν περίπου 4 χρόνια λειτουργίας, από το 2019 που ιδρύθηκε η Ένωση Στρατιωτικών 
Περιφερειακής Ενότητας Λέσβου – ΕΣΠΕΕΛΕΣ,  για να φτάσει η στιγμή όπου ο στόχος που 
είχε τεθεί από το παρόν Διοικητικό Συμβούλιο, να αποκτήσει το δικό της χώρο για την 
λειτουργία του γραφείου της ένωσης, να γίνεται πραγματικότητα. 
 
Έπειτα από συνεχείς προσπάθειες και αγώνα όλων των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου, η 
ΕΣΠΕΕΛΕΣ πλέον αποκτά το δικό της χώρο συγκέντρωσης των συναδέλφων, για ανταλλαγή 
απόψεων και δημοκρατικού διαλόγου. 
 
Την Δευτέρα 24 Απριλίου 2023 και ώρα 19:00 στην οδό Λοχαγού Μανωλακέλλη 14 στον 
οικισμό Χρυσομαλλούσης στη Μυτιλήνη (Πλατεία Νικ. Μυρογιάννη στις εργατικές κατοικίες), η 
ένωση μας τέλεσε τα εγκαίνια του νεοσύστατου γραφείου της, ένα χώρο όπου θα μπορεί από 
σήμερα να έρχεται ο κάθε στρατιωτικός που υπηρετεί στη Περιφέρεια Λέσβου και να συζητάμε 
μαζί για όλα τα προβλήματα που τον απασχολούν, προσπαθώντας μέσα από το διάλογο και 
τις προτάσεις μας, να δοθούν άμεσες και ουσιαστικές λύσεις, σε συνεργασία πάντα με την 
φυσική μας ηγεσία, τον Ανώτατο Στρατιωτικό Διοικητή Φρουράς Λέσβου την Δευτεροβάθμια 
Ομοσπονδία και  τους τοπικούς φορείς. 
 
Η στέγαση της ΕΣΠΕΕΛΕΣ οφείλεται σε 2 πρόσωπα της τοπικής αυτοδιοίκησης τους οποίους 
οφείλουμε να ευχαριστήσουμε. 
 
Στον Δήμαρχο Μυτιλήνης κ Ευστράτιο Κυτελη και τον Γενικό Γραμματέα του Δήμου Μυτιλήνης 
κ Ηρακλή Κουντουρέλλη, που ενέσκηψαν από την αρχή στο πρόβλημα της Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΛΕΣ. για 
στέγαση και με τις ενέργειές τους, παραχωρήθηκε ο συγκεκριμένος χώρος για την δημιουργία 
των γραφείων του σωματείου, τους ευχαριστούμε μέσα από την καρδιά μας. 
 
Στα εγκαίνια παρευρέθηκαν ο Δήμαρχος Μυτιλήνης κ. Κύτελης Ευστράτιος, ο Αντιπρόσωπος 
της 98 ΑΔΤΕ Ανχης (ΠΖ) Ευστράτιος Χατζηστυλιανού, ο Γενικός Γραμματέας Δήμου 
Μυτιλήνης Κουντουρέλλης Ηρακλής, η Προϊσταμένη ΠΑΜ - ΠΣΕΑ Περιφέρειας Βορείου 
Αιγαίου κα Σταυροπούλου Ευαγγελία, ο Πρόεδρος της Ένωσης Αποστράτων Αξιωματικών 
Στρατού Παραρτήματος Λέσβου, Αντιστράτηγος εα κ Δαγκόπουλος Θεόδωρος, εκ μέρους της 

 

Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Λέσβου 
                                   (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΛΕΣ.) 
 
Νόμιμα αναγνωρισμένο σωματείο με την υπ.’ αριθμ. 28/2019 Διαταγή 

του Ειρηνοδικείου Μυτιλήνης, καταχωρημένη στο αναγνωρισθέντων 

Βιβλίων σωματείων του Πρωτοδικείου Μυτιλήνης με αύξοντα αριθμό 

μητρώου 1403 / 2019.  ΑΦΜ. 996959535 Δ.Ο.Υ. Μυτιλήνης. 
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Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενώσεων Στρατιωτικών ο Πρόεδρος κ. Δημήτριος Ρώτας, ο ταμίας 
της ΠΟΜΕΝΣ κ. Μασανης Χρήστος και πλήθος μελών και φίλων της Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΛΕΣ. 
 
Την τελετή ευλόγησαν και αγίασαν οι Στρατιωτικοί Ιερείς, Πρωτοπρεσβύτερος Λγός (ΣΙ) 
Κόμβος Προκόπιος Δντής (Θ) 98 ΑΔΤΕ, Λγός (ΣΙ) Θεόδωρος Δεληγιάννης και ο Νικόλαος 
Μαυρουδής Αρχιδιάκονος Ιεράς Μητροπόλεως Μυτιλήνης. 

 
Λόγο εκφώνησε ο Πρόεδρος της ΕΣΠΕΕΛΕΣ κ. Ευστράτιος Χαραλαμπέλλης. 
 
Χαιρετισμούς απηύθυναν : 
 
Ο  Δήμαρχος Μυτιλήνης κ. Κύτελης Ευστράτιος και ο Γενικός Γραμματέας Δήμου Μυτιλήνης 
Κουντουρέλλης Ηρακλής οι οποίοι τόνισαν πως το να προσφέρουν αυτή τη στέγη στην 
Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΛΕΣ. για την λειτουργία των γραφείων της, ήταν το ελάχιστο που μπορούσε να κάνει 
ο Δήμος Μυτιλήνης ως ένδειξη αναγνώρισης της μεγάλης προσφοράς των στελεχών των ΕΔ 
στην πατρίδα και στην Λέσβο. 
 
Ο Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενώσεων Στρατιωτικών – ΠΟΜΕΝΣ κ. Δημήτρης 
Ρώτας αφού ευχαρίστησε και αυτός με τη σειρά του τον Δήμαρχο Μυτιλήνης, τόνισε πως με 
αυτόν το χώρο δίνεται η ευκαιρία στους στρατιωτικούς της Περιφέρειας Λέσβου, να έρχονται  
και να κοινωνούν τα προβλήματα τους αλλά και να ενημερώνονται από το Διοικητικό 
Συμβούλιο της Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΛΕΣΒΟΥ για τα θέματα που τους απασχολούν. 
 
Μετά την τελετή ακολούθησε δεξίωση στον προαύλιο χώρο. 
 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 

 
               Πρόεδρος                                                                       Γεν. Γραμματέας 
 

   Χαραλαμπέλλης Ευστράτιος                                                 Θεόδωρος Κουτσίδης 
               Λγός (ΤΔ)                                                                          Ανχης (ΑΠΒ) 
              
 

 

 

 


